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ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

Κτήριο Διοίκησης  

Πανεπιστημιούπολη Βουτών 

70013 Ηράκλειο 

Τηλ:  2810 393137 

Fax:   2810 393408 

 

                        Ηράκλειο 07/04/2016 

                        Αρ. Πρωτ. :  4191 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Το Τμήμα Προμηθειών του Πανεπιστημίου Κρήτης, πρόκειται να προβεί με τη διαδικασία της απ’ 

ευθείας  ανάθεσης,  για  την  προμήθεια  και  εγκατάσταση  υλικών  για  την  αντικατάσταση  του 

δαπέδου του Εργαστηρίου Ε210 του Τμήματος Βιολογίας της ΣΘΕΤΕ του Πανεπιστημίου Κρήτης 

προϋπολογισμένης δαπάνης 3.690,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.  

 

Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Προϋπολογισμού των Δημοσίων Επενδύσεων του Ιδρύματος 

οικον.  έτους  2016  με  ΣΑΕ  546  στην  οποία  εντάχθηκε  το  έργο  «ΕΠΙΣΚΕΥΗ,  ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ, 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ  &  ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ  ΚΤΙΡΙΩΝ  &  ΕΡΓΩΝ  ΥΠΟΔΟΜΗΣ  ΣΤΟ  ΗΡΑΚΛΕΙΟ  &  ΣΤΟ 

ΡΕΘΥΜΝΟ» με ΚΑΕ 2014ΣΕ54600012. Εγκεκριμένο αίτημα με ΑΔΑΜ 16REQ004115840. 

 

Η  παραπάνω  προμήθεια  και  εγκατάσταση,  θα  γίνει  με  τους  όρους  που  περιγράφονται  στο 

Παράρτημα    («ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΕΡΓΑΣΙΩΝ»),  που  αποτελεί  αναπόσπαστο  μέρος  της 

παρούσης.   

Η  ανάθεση  θα  γίνει  στην  εταιρεία  με  την  προσφορά  που  πληροί  τις  τεχνικές  προδιαγραφές  του 

Παραρτήματος και έχει την χαμηλότερη τιμή. 

 

Τεχνικές πληροφορίες : 

κ. Μαρία Κελαράκη, τηλ. 2810 393118,   

 

Γενικές πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι  ενδιαφερόμενοι  όλες  τις  εργάσιμες ημέρες και ώρες 

των Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο Διοίκησης Ι ‐ του Π.Κ 

στις Βούτες και στο τηλ. 2810‐393137. 

 

Προσφορές θα γίνονται δεκτές από τους ενδιαφερομένους μέχρι και τη Δευτέρα 18 Απριλίου    2016 

και ώρα 13:30 στο Τμήμα Προμηθειών της Υποδ/νσης Οικονομικής Διαχείρισης του Πανεπιστημίου 

Κρήτης  στις  Βούτες  Ηρακλείου  (κτήριο  Διοίκησης  Ι,  γραφ.  109).    Οι  προσφορές  πρέπει  να  είναι 

σφραγισμένες και θα πρέπει   να αναγράφεται και ο χρόνος παράδοσης των υλικών ή  /και τέλεσης 

των εργασιών ο οποίος περιγράφεται στο Παράρτημα. 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει τη Δευτέρα 18 Απριλίου    2016 στις 13:40. 

 

 

                   Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης 

                

 

Οδυσσέας – Ιωάννης Ζώρας 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ      
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Αντικείμενο της περιγραφής αυτής είναι ο καθορισμός των εργασιών και του είδους των υλικών που 

θα χρησιμοποιηθούν στις εργασίες αποκατάστασης του εργαστηρίου με αριθμό Ε210 στον 2ο όροφο 

του τμήματος Βιολογίας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών στο Ηράκλειο. 

Οι επιμέρους κατασκευές του έργου πρέπει να ικανοποιούν τα ακόλουθα: 

α.  Τη  χρήση,  δηλαδή  την  εξασφάλιση  κατάλληλων  συνθηκών  ώστε  το  έργο  να  εξυπηρετεί  τους 

χρήστες. 

β.  Την  αντοχή,  τη  διάρκεια  ζωής  στη  χρήση  των  διαφόρων  κατασκευών  και  τις  απαιτήσεις 

συντήρησης τους. 

γ. Την αισθητική. 

δ. Την ασφάλεια. 

Αφορά  στην  αντικατάσταση  του  δαπέδου  του  εργαστηρίου  και  στην  συντήρηση  της  αίθουσας, 

επιφάνειας  60,00  m2  περίπου,  με  όλες  τις  απαραίτητες  εργασίες  που  απαιτούνται  για  την 

επιδιόρθωση του χώρου, οι οποίες είναι: 

1. Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ: Αφορά στην αποσύνδεση των εγκαταστάσεων των πάγκων για την 

μεταφορά  τους,  ώστε  να  είναι  δυνατή  η  εκτέλεση  των  εργασιών  αντικατάστασης  του 

δαπέδου. Περιλαμβάνεται  η  ηλεκτρολογική  αποσύνδεση  των πάγκων  για  την  ελευθέρωσή 

τους,  η  υδραυλική  αποσύνδεση  του  νεροχύτη  (παροχή  νερού  και  αποχέτευσης)  και  η 

αποσύνδεση  της  εστίας  (ηλεκτρολογική,  ύδρευσης,  αποχέτευσης  και  πυρόσβεσης).  Οι 

αναμονές  θα  καλυφθούν  με  τα  απαραίτητα  εξαρτήματα  έως  την  επανασύνδεσή  τους,  για 

την  ασφάλεια  των  εργαζομένων.  Επίσης,  μετά  την  ολοκλήρωση  των  εργασιών  της 

αποκατάστασης  του  χώρου,  ο  ανάδοχος  είναι  υποχρεωμένος  να  επαναφέρει  τους πάγκους 

στην  αρχική  τους  θέση  και  να  κάνει  όλες  τις  επανασυνδέσεις  ώστε  το  εργαστήριο  να 

επανέλθει σε πλήρη λειτουργία.    

2. ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ:  Μετά  την  απομάκρυνση  των  πάγκων,  θα  πρέπει  να  αποξηλωθεί  το 

υφιστάμενο πλαστικό δάπεδο και θα απομακρυνθεί για απόρριψη με ευθύνη του αναδόχου 

προμηθευτή.  Θα  γίνει  πλήρης  απόξεση  –  αφαίρεση  του  δαπέδου  και  του  συγκολλητικού 

υλικού, με φλόγιστρο, διαλύτες ή αποξεστικά εργαλεία, ώστε στο πάτωμα να μην υπάρχουν 

υπολείμματα  του  υφιστάμενου  δαπέδου.  Θα  γίνει  προμήθεια  και  τοποθέτηση  κεραμικών 

πλακιδίων, 1ης ποιότητας, ανυάλωτα, έγχρωμα, υδατοαπορροφητικότητας έως 0,5%, αντοχής 

σε  απότριψη  «GROUP  4»,  διαστάσεων  30Χ30  cm  περίπου,  αντιολισθητικά,  όμοιων  σε 

απόχρωση  (όσο  αυτό  είναι  εφικτό)  με  τα  πλακίδια  που  είναι  τοποθετημένα  στους 

παρακείμενους χώρους (π.χ. εργαστήριο Ε209), σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 03‐07‐02‐00, σε δάπεδο 

και σοβατεπί. Θα γίνει έλεγχος της λειτουργίας της πόρτας και στην περίπτωση που εξαιτίας 

της αύξησης του πάχους του δαπέδου υπάρχει πρόβλημα στο άνοιγμα και κλείσιμο, θα γίνει 

επέμβαση στο κάτω μέρος ώστε να μπορεί να λειτουργεί σωστά. Τέλος, θα γίνει ανακαίνιση 

των  χρωματισμών  του  χώρου,  σε  τοίχους  και  στην  πόρτα,  με  αποχρώσεις  όπως  οι 

υφιστάμενες.  

Οι  υποψήφιοι  ανάδοχοι  θα  πρέπει,  επί  ποινή  αποκλεισμού,  να  επισκεφτούν  τον  χώρο  του 

εργαστηρίου, αφού  έρθουν σε συνεννόηση με  την Υ.Τ.Ε.  και να λάβουν γνώση των συνθηκών του 

χώρου.  
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Όλα τα υλικά που θα προσκομιστούν θα είναι πιστοποιημένα και θα παραδοθούν για προέγκριση 

στην  Τ.Υ.  πριν  την  τοποθέτησή  τους.  Οι  εργασίες  θα  γίνουν  σύμφωνα  με  τις  προδιαγραφές  των 

υλικών,  παρουσία  επιβλέποντα  μηχανικού,  με  ιδιαίτερη  προσοχή  στα  μέτρα  ασφάλειας  και 

προστασίας  των  εργαζομένων.  Ο  χώρος  θα  παραδοθεί  τελειωμένος  και  καθαρός,  με  τις 

εγκαταστάσεις  σε  πλήρη  λειτουργία.  Οποιεσδήποτε  φθορές  προκληθούν  (πάγκοι  και  λοιπές 

επιφάνειες) κατά τις εργασίες, θα αποκατασταθούν από τον ανάδοχο χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση.   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ : 3.000,00 € Χ 23 % = 3.690,00 € 

δηλαδή 3.690,00 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 23%) 

Στον παραπάνω προϋπολογισμό περιλαμβάνονται : 

1. Απομάκρυνση  και  επανατοποθέτηση  πάγκων‐εστίας‐νεροχύτη  με  τις  ηλεκτρικής  και 

υδραυλικές συνδέσεις 

2.  Αποξήλωση και απομάκρυνση υφιστάμενου δαπέδου – σοβατεπί του χώρου 

3. Προμήθεια – εγκατάσταση πλακιδίων και σοβατεπί με τις κόλες 

4. Προσαρμογή της πόρτας στην νέα κατάσταση 

5. Ανακαίνιση χρωματισμών τοίχων και πόρτας 

6. Οποιαδήποτε άλλη εργασία που θα απαιτηθεί για την έντεχνη ολοκλήρωση της κατασκευής. 
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